

“神奇高三班”多半学生考取美国名校

班主任说,其余同学4月底前也能接到国外大学录取通知书
发来通知书的大学,均在全美排名前100名内

既要学国内普通高中课程,又要学美国大学预科课程。

一个班29名毕业生,已有17人收到34所美国知名大学的录取通知书。且这些大学,均在全美排名前100名内。

老师孙桂玲很有信心地说,根据学生目前已经取得的雅思、ACT成绩预测,4月底,全班29名同学都有望考取世界知名大学。

这个班,在郑州中学,是知名的PGA中美高中国际课程班。29名同学是第一届毕业生。

晚报记者 张勤

走进PGA,同学们的生活很丰富

李昊雨现在手里有6所美国大学的录取通知书,其中排名最靠前的是美国宾州州立大学,全美排名第47位。

接到通知书的他并没有离开学校,而是和其他28名同学一起在认真地上课。

除了要上国内普通高中的课程外,同学们还要学美国大学的预科课程。

不过,他们并不是死读书的学生。很多同学都说,国外知名大学除了成绩外,更看重你的能力,比如领导能力、组织能力、社会实践能力等。和其他同学相比,国际班的同学还会学《中学生领导力开发》、《西点军校案例研究与班级管理》、《社交礼仪》、《欧美文化》、《中华武术》等特色课程。

“在学校里,我们都参加了各种社团文化,还经常组织一些学术文化交流。”李昊雨说,在校外,同学们还会参加各种社会实践活动,比如做“义工”、参加“模拟联合国”比赛等,生活很丰富。

中学出现“国际课程热”

近两年,在郑州市区一些高中,陆续开设了和国际接轨的国际课程,有中加班、中澳班、中新班等。

昨日上午,国家教育部基础教育二司的乔玉全处长表示,扩大国际交流合作,引进国际先进的教育理念和教育课程,充分利用国际、国内两种教育资源,也是中国教育发展的一种趋势。

据不完全统计,从2008年到2010年,每年出国留学的学生以近5万人的速度在增加,2010年接近29万人。“其中有不少是高中毕业生出国留学。”乔玉全介绍。

中教国际教育交流中心PGA项目全国管理中心主任张强介绍,国内普通高中开设国际课程,体现了与国际教育接轨的意识,同时给中国国内的高中生更多上大学的选择。

郑州中学校长高正起说,学校在开设国际班课程前,也经过了多次考察,如国际文凭大学预科项目、AP课程、中加项目等,最后选择了PGA项目。

“这个课程相对来说,比较适合中国学生。它不仅包括衔接国外大学的GAC课程,雅思或托福语言培训,还有ACT美国大学入学考试等。”高校长说,与此同时,中国国内的普通高中课程也要上。在国际班,国内普通高中课程是严格按照教学大纲来进行的,学生必须学习普通高中规定的学科,而且还要通过考试,才能拿到高中毕业证书。

也就是说,国际班的学生,不仅可以申请国外大学,参加国内的高考,也同样有把握。

冒领养老金 发现请举报

昨日,全省养老保险稽核工作会上传来消息,去年我省各级养老保险经办机构查出冒领养老金1191人,涉及金额382万元,已全部追回。

市社会保险稽查大队副队长付锁良说,欢迎市民对冒领养老金的人进行举报,线索核实后,将按追回的金额2%~5%计算奖励,最高5000元,最低100元。

付锁良介绍,对长期瞒报死亡的,将依法追回其已被冒领的养老金或抚恤金;对故意隐瞒不报者,除追回其待遇外,还将按有关规定进行经济处罚,情节严重者追究有关人员的法律责任。

晚报记者 辛晓青 实习生 王瑜

郑州首批近现代建筑保护名录公布 32项建筑榜上有名

市政府办公楼、郑大南校区化学系楼、河南宾馆、青春雕像……这些近现代建筑都将纳入保护范围。昨日,市政府正式批复了我市第一批32个城乡优秀近现代建筑保护规划·中心城区保护名录。据悉,市文物局将会同市房管局对列入名录的优秀近现代建筑进行挂牌,同时制定保护措施并加强管理。

这32个建筑分别是:

熊儿河桥;南乾元街75号院;郑州黄河第一铁路桥;北大女清真寺;解放路天主教堂修女楼;彭公祠(五亭);胡公祠;河南省武警总队干休所礼堂;巴巴墓(亭);东方红影剧院;河南宾馆;中国银行办公楼1;中国银行办公楼2;郑州国营第三棉纺厂办公楼、大门等;郑州国营第三棉纺厂居民楼;白鸽集团厂房;郑纺机武装部办公楼;中州皇冠假日宾馆主楼;郑州铁路局北院办公楼;郑州国营棉纺厂一、三、四、五、六生活区大门;郑州市政府办公楼;河南省黄河迎宾馆8号楼;嵩山饭店一号楼;河南省体育馆;郑州大学(南校区)化学系楼、主教学楼;郑州大学工学院水利、机械、土建、电机系教学楼;毛主席视察郑州燕庄纪念馆;郑州市大塘水上餐厅;邙山黄河提灌站;河南省人民会堂;二七宾馆;青春雕像。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

读者俱乐部春季活动开始 中原手机报读者 可免费游老君山景区

又到春暖花开时节,中原手机报读者俱乐部新春第一季活动开始了!

3月20日至4月20日,凡中原手机报用户,自驾游老君山景区可免门票(价值60元),旅行社参团无效。

中原手机报用户参与方法:

移动用户发送“报名”到10658300607;电信用户发送“报名”到1065920662;联通用户发送“PL+报名”到10655885701。

用户号码核实后,会收到我们的确认短信回复。用户到景区可凭回复短信免票。

咨询电话:13838371310 18639025560 13303716646 0371-67655708

老君山景区介绍:奇山秀水神秘地仙峰灵气老君山,国家4A级景区、伏牛山世界地质公园。

中原手机报订制方式:

河南移动用户发送短信 zysjb 到10658300 订中原手机报;河南联通用户发送短信 701 到10655885 订中原手机报;河南电信用户发送短信 180 到106592066 订中原手机报。每月3元,无其他收费。

直飞奥克兰、阿姆斯特丹、温哥华 郑州开通3条国际航线 部分机票今日起开售

从今日开始,中国南方航空公司将先后开通北京、上海、郑州等18个城市直飞广州,经停中转到奥克兰、阿姆斯特丹、温哥华的3条国际直飞航线,其中部分机票今日开售。

晚报记者 王菁

3条国际航线每周3班

从今年4月份开始,南航将先后开通“郑州—广州—奥克兰”、“郑州—广州—阿姆斯特丹”、“郑州—广州—温哥华”三条国际直飞航线;同时也将加大广州至巴黎、洛杉矶,及广州至东南亚地区的国际航班密度。

其中,4月8日,空客330-200机型,由广州直飞奥克兰的航班首飞,每周二、五、日3班,全价单程票每人15787元,广州起飞时间在23点53分,单程需要12个半小时,目前开售最低票价5277元单程(含税费)。

6月7日,空客330-200机型,由广州直飞阿姆斯特丹的航班首飞,每周3班。今日起,郑州至广州至阿姆斯特丹单程全票价为12417元,优惠价7757元(含税费),广州起飞时间上午10点整,行程约14个小时40分。

6月15日,波音777机型,由广州直飞温哥华的航班首飞,每周3班。目前票价未知。



南航推出“一票到底服务”

据南航河南公司有关人士介绍,自去年下半年起,郑州至广州已打造成“郑广空中快线”,航班密度增加,每天从早8点到晚10点多达7班,票价也更优惠,全年365天该航线票价折扣维持在四折左右,甚至低至两折。

在南航开通一票到底服务的机场站,旅客在始发地一次办理登机牌和行李牌,在中转站由南航工作人员帮助办理海关手续,免去旅客再次过关的麻烦。目前,国内转国际航班的行李已全面实现免提,国外返回国内的行李也已经在澳洲线、新西兰航线上实现了这一功能。对于乘坐南航航班及南航国际代码共享航班的乘客,如果选定航班当天无法续接,必须隔夜中转,或者是国内前往澳洲但中转时间超过6小时的乘客,南航都将提供隔夜免费住宿服务和车辆接送。

河南旅客购买南航国际机票或询问票价时,请致电南航国际售票电话0371-65752033、65710397查询实时票价。

世界顶级豪车品牌捷豹、路虎昨日正式入驻河南

价值200多万的英国皇室专用座驾捷豹和“越野车中的劳斯莱斯”路虎惊艳亮相

晚报记者 舒晗

昨天,世界顶级豪华汽车品牌捷豹路虎在河南的第一家,也是唯一一家4S中心——郑州通孚祥捷豹路虎4S中心开业。价值249.8万的捷豹2011款XJL5.0,价值273.8万揽胜5.0以及捷豹XKR跑车,路虎第四代发现、神行者2代等难得一见的顶级豪华同时亮相,中原豪车市场再次迎来重量级的汽车品牌。

郑州通孚祥捷豹路虎4S中心开业依照捷豹路虎全球最新标准建造的4S店承袭了捷豹路虎品牌独具风范的英伦尊贵血统,同步将捷豹路虎的顶级产品带给中原地区的高端消费者。

具有80余年历史的全球顶级奢华品牌捷豹(Jaguar),无论在哪个时期都以其优雅迷人的设

计和尖端的技术引领着豪车市场的新潮流,成为代表时尚的奢华标志,并藉此在全球吸引了无数的追随者,英国皇室就是一直用捷豹做专用座驾的。

而路虎(Land Rover)作为世界上唯一专门生产顶级全地形汽车的奢华SUV品牌,经过60余年的发展历史,已经成长为拥有全系车型、备受全球尊崇的奢华SUV领导者,被誉为“越野车中的劳斯莱斯”。

近年来,捷豹路虎在中国市场取得了蓬勃的发展。2010年,捷豹的销量相比2009年增长近50%,路虎增长则超过100%。2011年年初,捷豹路虎销量更是取得开门红,1月份捷豹销量同比增长70%,路虎强劲的销量增长也使中国成为当月的全球第一大市场。

据统计数据显示,2010年郑州市GDP达到4000亿元,在全国地级以上城市中排名第22位。目前郑州地区人口总数已超700万人,机动车保有量已经突破160万,在豪华汽车销售市场更是超过100%的增长率,为捷豹路虎在河南市场的发展奠定了良好的市场基础。

捷豹路虎中国总裁高博先生表示:“捷豹路虎始终致力于不断完善由授权经销商所构成的广泛客户服务体系,以提升服务品质,期待与河南通孚祥的合作能够为捷豹路虎品牌在该地区的发展带来新的契机。”

河南通孚祥总经理张春林表示:“作为捷豹路虎在河南地区的唯一授权经销商,我们深知自身肩负的责任,定将竭力为本地市场提供高品质的捷豹路虎车型和全球统一标准的服务。”